

Y-WoW Nation

Y - 魔獸世界民族

經文：“同樣，它就會像一個人的旅程，叫他的僕人和他的財產委託給他們，他給了錢的人才，另外兩人才，到另一個的人才，根據每個。他的能力。然後，他繼續他的旅程。五人才去一次，並把他的錢的工作，取得了五個。也是如此，兩人才獲得兩個誰收到了男子，但男子人接到一個天賦去，在地上挖了一個洞，並躲在主人的錢。“過了許久，那些僕人的主人回來了，並與他們結算帳戶。誰收到了五千人，帶來了其他五個。

‘師父，“他說，”你交給我五千銀子。看，我已經獲得了5個。“

“主人說，”幹得好，良善又忠心的僕人您一直忠實的幾件事情；！負責很多事情，我會把你來享受你主人的快樂！”“兩人才的人也來了。

‘師父，“他說，”你交給我兩人才；看到，我都獲得了兩個。“

“主人說，”幹得好，良善又忠心的僕人您一直忠實的幾件事情；！負責很多事情，我會把你來享受你主人的快樂！”“那麼，誰收到了一個天賦的人來了。

“師傅，”他說，“我知道你是忍心的人，你沒有播種收割和聚集的地方，你還沒有散種子。所以，我很害怕出門，藏在地下你的才華。看，這裡是屬於你的。”

“主人說，”你這又惡，懶的僕人！所以，你知道，我收穫，我還沒有播種，並收集，我還沒有散落的種子？那麼，你應該把我的錢，與銀行存款，因此，當我回來，我會已收到回有興趣。“從他的天賦，並給它一個人有十個人才。每個人都將被賦予了更多的，他將有有餘。誰不有，連他所有的，他將採取。（馬太福音25:14-29“為證）

與星共舞 (Dancing with the Stars)

艾莉貝利 (by Elle Bailey)

只馬蹄足出生的，出生缺陷，涉及變形或不當定位腳，它可能似乎不大可能，克里斯蒂山口長大成為一個受尊敬的舞廳舞蹈家，她在賽季非常成功的電視節目“與星共舞”六做。考慮到她的先天性出生缺陷，它甚至可能是不太可能，她將成為奧運金牌獲獎的花樣滑冰運動員。然而，這正是她在1992年冬季奧運會。克里斯蒂是如何征服與異常出生的挑戰？作為一個孩子，她把滑冰和芭蕾舞的經驗教訓作為物理療法，以幫助糾正她的畸形腳。她努力工作，以彌補自己的不足，最終，她擅長在冰溜冰她是能夠滑冰競爭力的地步，第一次作為一個業餘，後來作為一個專業。

正如克里斯蒂山口發現，那裡也是你的優勝者。無論你如何開始在生活中，你也可以成為冠軍。你可以完成強。這是沒有這麼多，你有什麼讓你成功。這是你與你有什麼讓你成功。在本研究的主題經文，師父給他的三個僕人數額的錢，為他管理，而他離開。當他回來

後，他會見了每一個僕人，看他如何在他缺席的情況。他會五項公務員，兩人才一倍的資源。因此，主與他們非常高興，並獎勵他們的努力。然而，他會獲得一個天賦的僕人沒有使用它明智的。他沒有獲得任何額外的資金，為他的主人。因此，法師，他非常非常失望和沮喪。他很生氣，他從一個天賦的僕人，並把它交給誰願意用他的資源最有效的僕人。這個比喻，證明這不是你有什麼讓你成功，相反，它是你與你有什麼讓你成功。

以同樣的方式，主給他的每一個公務員管理金額，上帝給他的孩子的天賦和才能，他無論是在服務和生活中使用。每個神的孩子所面臨的挑戰是發現他/她的禮物是什麼，然後學習如何使用這些富有成效。也許你已經天賦編寫，繪製或縫。也許你是一個有才華的歌手，舞蹈家或音樂家。或者，也許你是一個天才的計算機程序員，工程師或建築師。無論是你的禮物或人才，用它來榮耀神。畢竟，你不只是一個世界的禮物，你是基督的身體的禮物。更何況，你已經選擇在神的國度執行的具體工作。因此，使用你的禮物，最好你的能力再信任神的結果。信靠祂，讓你整個（健康）。相信祂會讓你勝利。相信祂會讓你繁榮。最重要的是，服從祂，使你會聽到他說，“幹得好，良善又忠心的僕人”審判日。

總之，這裡是一個鼓舞人心的詩來激勵你的偉大道路上停留。享受！

生活中的獎勵 (Life's Rewards)

除非我們採取一兩個機會，或
為了開始，
我們可以希望得到什麼，
沒有，我們可以贏得的獎金。
我們必須接受不確定性，
必須設置除了我們的債務，
勇於冒險的損失
或挫折，我們的驕傲。
我們不應該害怕改變，
也不是害怕不敢 -
如果我們只是藉此機會生活中佔有
超出回報比較。

劉慧卿馬修斯 (by Emily Matthews)